

KLCI达3000点创造亿万财富 你做好准备捉紧机会吗？

06/05/2024

本地价值投资大师陈鼎武大胆预测，大马富时综合指数在未来三到五年，将涨至2500点至3000点！倘若成真，投资者将可从大马股市赚到可观财富。

倘若预言成真，大马股市将创造超过万亿令吉财富，参与股市投资的先行者和智者，一定要做好准备，瓜分这庞大财富。

陈鼎武是封闭式基金—资本投资（ICAP 5108）创办人，该基金专门投资大马股市，他长期观察大马股市，以宏观角度探讨投资机会。



早几年陈鼎武看淡马股，不过从去年开始，他就转方向唱好马股。

他在最新发表的文章中甚至说，投资马股的回酬，比投资美国纳斯达克更优厚。

安华的昌明政府决定让公务员加薪，间接将推动私人界提高薪资，马来西亚社会架构将迎来一波大改变。

薪资变高，物价必定随着水涨船高，股市将最快反映未来经济实况，营运良好的上市公司，市值必然随大势上升。

因此，现在是最好时机把现金投入各类资产，以搭上大涨之势，香港八十年代翻天覆地改变，可能会发生在马来西亚。

《九点股票》编辑室团队矢言紧抓这个大时代机会，为白金会员提供最实用财经及股票信息。

编辑室同仁会买入资本投资股票，以掌握陈鼎武的投资标的，同时会定阅各语文专业分析报告，从中抽取精华，整理给白金会员。